

Слава Україні! Героям слава!



Повірте: ви можете і ви на пів дорозі.

Теодор РУЗВЕЛЬТ.

Чорноморські новини

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

№ 81-82
(22404-22405)

ЧЕТВЕР-
СУБОТА
20 - 22
ЖОВТНЯ
2022 РОКУ

Виходить
із 19 липня 1917 р.

• Тема дня

Кирило БУДАНОВ:

«Спочатку вийдемо на кордони 1991-го...»

Керівник Головного управління розвідки Міністерства оборони генерал-майор Кирило Буданов вважається одним з найточніших прогнозистів щодо ходу війни РФ проти України. Саме тому в межах проекту «Орестократія» (джерело — <https://wag.obozrevatel.com>) йому поставили найактуальніші питання щодо російської агресії: починаючи від того, коли у росістів закінчаться ракети та дрони, і завершуючи сценаріями дворічних переворотів та сценаріями перемоги.

— Ми з вами розмовляємо у дні, коли Київ та інші великі міста, інфраструктурні об'єкти країни атаковані «російськими шахедями». Сьогодні, зокрема, слідом за «мопедами» полетіли ракети. Тому перше запитання напрашується саме по собі: який запас ресурсу у росіян, скільки ракет, безпілотників у них, за даними розвідки, залишилося?

— Ви маєте зрозуміти, що сам факт переходу російської федерації на використання іноземних дронів — це вже сам по собі випадок неординарний для росії, скажімо так. Цьому «по-сприятелю» низька точність російських ракет, а також мала їхня кількість. Російська оборона промисловість не може виробляти в достатній кількості нові ракети, а ті, з якими вони всту-

— Так воно і є. Наприклад: конкретно по ракетах «Іскандер» вони вже наблизилися до позначки в 13% їх наявності. Концепцією захищено «опускатися» нижче 30%, але війна вносить свої корективи.

Ось така картина реальна зараз.

— Тобто співпраця з Іраном для РФ дуже важлива. На яку партію отих літаючих «мопедів» можуть розраховувати російські воєнки?

— Перша партія була замовлена в кількості 1750 дронів, далі пішли нові замовлення, але швидкість їх виробництва і доставки в росію — ви маєте зрозуміти, це ж не одномоментний процес. Вони потроху їх вичерпують, іранці роблять нові, але



ППО у світі... І щось нам постає.

— Скажіть, будь ласка, що сьогодні відомо про найближче оточення путіна: як вони поведуться в ситуації абсолютного програву, адже вже очевидно, що війну їм не виграти? Чи розглядається якийсь сценарій перевороту, відсторонення путіна від влади?

— Оточення путіна — це не однорідна маса, давайте так.

— Ну, умовно є новоявлені блок «кадірова-пригожина»...
— Ну це не блок кадірова і пригожина. Б те, що називається «вежами кремля». Інакше ка-

граф росії — неминучий, його вже не можна зупинити, і він призведе до її руйнації.

— Які «сценарії руйнації» ви бачите?

— Якщо переможе, як то кажуть, гілка прибічників миру, то вони з 1991 року, і переважать якийсь відносини з усім світом.

— Можна їх якийсь персоналізувати, хто ці голуби?

— Я відйду від цього, якщо можна.

— Яструби хочуть йти до кінця, так?

— Вони розуміють, що в будь-якій конфігурації їм, у кращому разі, загрожуватиме тюремний термін, тому для них продовження війни — питання особистого виживання.

— Яка ймовірність, що голуби переможуть і як це виглядає в термінах?

— Давайте зачекаємо. Кінцівка буде — в будь-якому з цих варіантів — однакова. Це відомо мені рф.

— Зараз у Росії всі підземні паркінги переобладнуються під бомбосховища і паралельно відбуваються ядерні навчання, готуються нібито випробування

тується запуск гіперзвукової ракетної зброї, запуск міжконтинентальних балістичних ракет, запуск РС-28, а також використання стратегічних ядерних сил, літаків стратегічної та дальньої авіації, «іскандерів», пуски «калібрів». У тому числі по реальних цілях і т.д.

— Знову ж таки, чи готові вони переступити за якусь лінію, яку американці назвали червоною і за якою буде дуже сильна відплата росіянам? Чи готові вони справді застосувати тактичну боеголовку десь у Чорному морі, чи на півдні України, чи заході?..

— Питання риторичне. Чи готові вони це зробити? Ні, не готові. Може пояснити дуже легко. Вони стільки часу говорять про це, згадайте.

— Найяскравіше прозвучала теза у вересні, що «вони не блефують», але до того натяки постійно звучали...

— Вже середина жовтня, а вони ще у вересні пригрозили, що «ми вже будемо зараз стріляти».

Ядерна зброя у будь-якій країні світу — це засіб стримування. Це, в принципі, не зброя, а інструмент, повторюю, стратегічного стримування. Чи можуть вони теоретично застосувати ядерну зброю? Теоретично — можуть, це тільки пришидшисть розпад рф, і вони це чудово знають і розуміють. Вони не такі вже дурні всі, як би нам хотілося.

— Ви оголосили винагороду за грізна-стрелкова — 100 тисяч доларів. Чому так дорого і для чого він вам?

— Це, в принципі, не так дорого за таку особу. Він є важливим носієм інформації, і перш

Блаженніший СВЯТОСЛАВ: «Наша Церква має слово надії»

Наприкінці попереднього тижня Одесу відвідав предстоятель Української греко-католицької церкви блаженніший Святослав (Шевчук).

Надвечір'ям минулої суботи до кафедрального собору Святого Апостола Андрія Первозванного люди почали приходити задалегідь. Свого духовного пастиря парафіяни зустрічали при вході з квітами, храмовими корогвами. Після дитячих віршованих вітань гостей піднесли традиційний — за національним звичаєм — хліб-сіль на гарному вишитому рушнику. Гіркий цьогорічний український хліб...

— Вітаємо вас, ваша святість, усією нашою парафіяльною громадою, — сказав у слові зверненні настоятель храму отець Руслан.

Відтак розпочалася вечірня служба Божа. Храм виповнений ущерб, серед парафіян — уже знама всіма група людей з вадами слуху разом зі своєю перекладкою, коні матусі з дітками своїми — як і щонеділі...

З неослабленою увагою присутні слухають слово блаженнішого Святослава. Це не проповідь у її традиційному значенні, це дійсно глибоке, мудре звернення духовного пастиря, лідера думок, прагнень, надії... Предстоятель розпочав його з висловлення вдячності всім, хто прийшов того вечора, щоб разом помолитися. Далі продовжив зі слова, «яке сьогодні всім нам пече, дошкуляє, нас мучить, завдає нам болю. Це слово — війна». Блаженніший заважав, що минулого разу, перебуваючи тут, аж ніяк не міг би подумати, що наступного разу приїде під час війни. З чим у людей асоціюється це слово? Може, кожен із нас відповів би на це по-своєму, каже він. Бо кожен з нас має свій досвід такого важкого життя в країні під час війни...

У храмі тихо, здається, чути, як єдиним ритмом б'ються серця людей. Майже всі слухали, дивилися в ефірі звернення блаженнішого, переймалися його духовною силою. Й ось тепер — живе слово патріарха. Таке діткливе, таке правдиве, таке серцеве... Далі блаженніший мовив: — Один з наших військових капеланів мені сказав, що в нього слово «війна» асоціюється з бо-



сійський фронт і її хату просто спалили... Що діялося в серці тої жінки, важко сказати. Куди вона йшла з тою дитиною?..

Заплакана жінка йде сьогодні, штурмує Європу, різні країни світу, для того, щоб подати бодай про тимчасовий притулок для себе і для своєї дитини, в той час, коли тато воєє на фронті. Заплакана жінка... Можливо навіть, сьогодні це є образ України. Під час війни...

Далі блаженніший Святослав говорить про свої зустрічі зі столичним мером Віталієм Кличком — саме в ті дні, коли Київ був майже в облозі і гризли вибухи... І так само про зустрічі тут, з одеською владою — говорили про проблеми Одеси і Одещини в час війни. Йшлося на цих зустрічах про людські потреби біженців, гуманітарні проблеми, побутові, практичні справи. Запам'яталися прикінцева фраза розмови зі столичним очільником, яка змусила дуже глибоко замислитися: «Знаєте, блаженніший, від Церкви більше, ніж хліба й одягу, ми потребуємо слова надії».

— Відтоді, від тої хвили, — продовжує блаженніший, — я почав розуміти, що ви як спільнота віруючих людей — це і є Церква. Ми маємо слово надії. Ми, віруючі люди, маємо щось таке, чого сьогодні українцям не може дати ніхто. Ніхто з людей. І та сила, слово надії, яку ми, віруючі люди, повинні сьогодні дати Україні. І слово надії і Хри-

• Пастирські візити

Війна забрала у нас більш ніж піроку життя. Вони промайнули, ніби єдина мить. Не кожен згадає про все, що з ним відбувалося впродовж цього часу. Розгубленість, страх, відчай, гіркота втрат...

Хтось бере себе в руки, комусь це не під силу. Часто від людей можна почути, моляв, не робитиму ремонт у хаті, бо, не приведи Господи, влучить у дім ракети; не купуватиму нічого нового, бо не до того, може, й зносити не судилося; не наповнятимув звично морозильну камеру продуктами, бо якщо не буде світла, то все зіпсується... Що вже й казати про читання, якесь навчання, здобуття нових навичок...

Здається, що нині нема ні сил, ні ресурсів, ні бажання займатися саморозвитком, але треба брати себе в руки й опанувати щось нове. Якщо ти здобудеш нові знання, то, кажуть психологи, допоможемо країні, адже навчання під час війни — це про віру в майбутнє. Коли ми навчаємося у таких складних умовах, то віримо, що все мине, й інвестуємо у краще завтра, вдосконалюючи саме себе.

Бажання навчатися виникає через кілька причин. Перудусім тому, що навчання — спосіб взаємодіяти з іншими людьми або спрямовувати свої емоції на щось раціональне. Також процес може заспокоювати й стати опорою.

Що може заважати саморозвитку?

Звісно, війна в Україні та

постійні обстріли і сигнали про небезпеку не налаштовують на навчання, оскільки асоціюються з небезпекою та впливають на нашу нервову систему. Зокрема, різкі звуки за вікном тримають людину у стані постійної нервової напруги.

Якщо небезпека є системною, як тепер, наш організм постійно витрачає ресурси, щоб ми могли давати собі раду. В таких умовах навчатися буде дуже складно. Тож спершу треба подбати про безпеку як фізичну, так і психологічну.

Є можливість виїхати у село чи на дачу, щоб не сидіти в квартирі... Ідьте. Не замикайтеся у собі, шукайте комфортне для себе товариство, налагоджуйте зв'язок із родичами, якщо втратили його, миріться і йдіть назустріч тим, хто простягає руку допомоги.

Погодьтеся, змусити дорослу людину щось робити дуже складно. Вона сама має ухвалювати свідомі рішення. Саме час, якби це не звучало дивно, мудрішати. Якого б віку ви не були.

Якщо ж добре почуваетесь і маєте намір опанувати щось нове, то ставте перед собою досяжні й обдумані цілі, спираючись на власні цінності. Подумайте, що для вас важливіше,

що мотивує, як ви готові розподіляти ресурси та час.

Можна також злагоженіше розподіляти свої справи. Наприклад, складіть список із десяти речей, які вважаєте важливими. Потім викресліть з них п'ять, які проти решти не настільки важливі. Від тих, що залишилися, відмітьте ще дві. Отримаєте три речі, які вважаєте найціннішими.

Потім рухайтеся до прикладного аспекту — подумайте, що можете зробити, щоб досягнути цілі, і як саме. Зверніть увагу на продуктивність.

Можна розділити великі завдання на маленькі кроки. Потім щодня виконувати певний обсяг роботи.

Онлайн-платформи, на яких можна навчатися

Udemy — бібліотека вже містить понад 185 тисяч онлайн-курсів, нові додаються щомісяця.

LinkedIn Learning пропонує 16,7 тисячі курсів на семи мовах для професійного розвитку.

Pluralsight підійде тим, хто зацікавлений у технічних знаннях. Платформа пропонує різні курси та сертифікації для розробників, які цікавляться сучасними технологіями і фреймворками.

Coursera — вже добре відома українська платформа з онлайн-курсами від багатьох провідних світових університетів та ком-

паній, як-от Google, IBM, AWS, Atlassian та інших.

Prometheus — це українська платформа, якою скористалися вже 2 мільйони слухачів. На ній можна знайти як перекладені курси, перевірені на досвіді, так і унікальні програми від вітчизняних фахівців.

Варто лише забити у пошукач потрібну інформацію, як інтернет видасть неймовірно кількість курсів, платформ тощо для навчання і здобуття потрібних навичок. Причому практично все безоплатно — тільки вчіться!

Приймайте енергію, яка дає силу

Ця енергія не завжди є позитивною. А гнів, лють, навіть біль, який ми відчуваємо, може рухати нас уперед.

Якщо відчуваєте, що ваші емоції, надів негативні, штовхають робити щось краще для України, то прийміть це і черпайте із них енергію.

Не відкладайте відчуття радості

Людина прагне радості навіть під час війни. Звичайно, межа публічної радості — це чутливе етичне питання, яке кожен мусить розв'язати для себе. Але свідомо позбуватися того, що приносить нам позитивні емоції, тільки через думку, що війна позбавила нас цього права, не варто. Це може призвести до стресу, емоційного вигорання та депресії.

Ставте досяжні цілі та очікування

Маєте розуміти, що вам потрібно, скільки зусиль та часу на це піде, що очікує від себе та інших у конкретних умовах. І не важливо, чим займатиметься: навчатися плести гачком чи перечитати класику (а можна плести і слухати аудіокниги)...

Визначте межі відповідальності

Зрозумійте, на що можете вплинути, а на що ні. Ми здатні робити надзвичайно багато на своєму рівні. Є можливість приєднати до групи волонтерів, щоб допомагати армії, — будьте з ними, а нема такої можливості — подбайте бодой про власну безпеку і зайнятість, щоб не доводилося відволікати сили на вас. Займіть себе чимось важливим саме для себе чи родини.

Повністю дистанціюватися від війни та вдатися, що все гаразд, неможливо. Однак це не означає, що ми маємо замертти, не розвиватися і не рухатися. Нам слід осягнути свій стан, зрозуміти межі своєї відповідальності й можливостей та посилювати діяти.

Не зайве також час від часу для самозаспокоєння згадувати мудрі слова Соломона, виграшувати на його знаменитому перси: «Усе мине, і це мине».

За матеріалами Одеського обласного центру громадського здоров'я і комунікацій та з відкритих джерел.

• Прогноз

• Це цікаво

Чи знаєте ви, що...

• На нашій шкірі може жити більше живих організмів, ніж людей на всій планеті.

• Найсильніший м'яз людського тіла — язик.

• Три найбагатші родини у світі мають більше активів, ніж 48 найбідніших країн.

• Половина населення Землі (а за деякими підрахунками навіть дві третини) ніколи не бачили соню.

• Оголошення

Вважати недійсними втрачені оригінали свідоцтва №8-17441 про право власності на житло — квартиру №5, розташовану за адресою: м. Одеса, спуск Матроський, 14, розпорядження органу приватизації №189993, видані 8 липня 2005 року управлінням ЖКГ Одеської міськради Дубових Ганні Дмитрівні, Петрову Вадиму Вікторовичу в різних частках.

Найхолоднішим буде січень

Якою буде прийдешня зима? Це питання завжди цікавило українців, а тепер, під час війни й очікуванням проблем із опаленням та електрикою, — тим більше. Своєю баченням синоптичної ситуації поділилася кандидата географічних наук, старша наукова співробітниця, завідувачка відділу прикладної метеорології та кліматології Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України Віра БАЛАБУХ.

— Хочу вас заспокоїти, — йдеться у її повідомленні на zn.ua, — тривалі періоди з сильним морозом малоймовірні.

Очікується, що січень буде найхолоднішим місяцем цієї зими. Однак лякатися не варто: його середня за місяць температура може на 2 градуси Цельсія перевищувати кліматичну норму й коливатися у межах від +1...+2 °C на півдні країни до -2...-3 °C на півночному сході та сході.

У грудні середня за місяць температура може коливатися від -1...-2 °C до +3 °C і вище. При цьому на значній території країни, за винятком північних,

східних областей і Карпатського регіону, середня температура повітря у грудні може бути плюсовою — від 0 до +3 °C. Це свідчить про те, що впродовж місяця на цій території переважатимуть плюсові температури.

У лютому теж буде не дуже холодно: середня

за місяць температура коливатиметься від +2 °C на півдні до -2 °C — на півночному сході.

Можна очікувати, що аномально висока температура повітря у грудні та лютому сприятиме зменшенню тривалості й суворості холодного періоду, а отже — й опалювального сезону.

На чому ґрунтуються ці очікування? Поясню.

За даними розрахунків світових прогностичних центрів, зокрема Центрального управління океанічних та атмосферних досліджень США (NOAA) і Європейського центру середньотермічних прогнозів, очікується, що зима 2022/2023 року в Україні, ймовірно, буде теплою. Середня за зиму температура повітря може бути на 2 градуси вищою, ніж у 1991 — 2020 роках.



Чорноморські новини

Свідоцтво про державну реєстрацію Серія ОД №1950-821ПР від 28 січня 2019 року.

Засновник: Редакція громадсько-політичної газети «Чорноморські новини».

Передплатні індекси дворазовий — 61119, суботній — 40378.

65008, м. Одеса-8, пл. Бориса Дерев'янка, 1.

Приймальня — 050 55-44-206; вайбер — 068 127-17-55.

e-mail: cn@optima.com.ua; chornomorka@i.ua
Читайте нас в Інтернеті: www.chornomorka.com

Просто, економічно і смачно.

• Оголошення

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТАВРІЯ — І» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Підприємство здійснює господарську діяльність у мережі супермаркетів «Таврія-В» за адресою: 68003, Одеська обл, м. Чорноморськ, пр. Миру, 35. У результаті виконання інвентаризації було виявлено 7 джерел викидів забруднюючих речовин. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу: акролеїн, ацетальдегід, оцтова кислота, спирт етиловий, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), азоту оксид, оксид вуглецю, діоксид сірки, річний викид яких

складає 0,4433 т/рік, парникові гази — 3,950 т/рік. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, що відповідає нормам чинного законодавства України. *Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами слід надавати у Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.048-728-35-52.*

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТАВРІЯ ПЛЮС» повідомляє про наміри отримати дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 4-х виробничих майданчиків

Підприємство здійснює господарську діяльність у мережі супермаркетів «Таврія-В». *Адреси виробничих майданчиків: 65058, м. Одеса, вул. Маршала Говорова, 10/5.* У результаті виконання інвентаризації було виявлено 3 джерела викидів забруднюючих речовин. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу: акролеїн, ацетальдегід, оцтова кислота, спирт етиловий, оксиди азоту, оксиди вуглецю, сірки діоксид та речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), річний викид яких складає 0,1037 т/рік, парникові гази — 1,520 т/рік.

У результаті виконання інвентаризації було виявлено 2 джерела викидів забруднюючих речовин. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу: акролеїн, ацетальдегід, оцтова кислота, спирт етиловий, оксиди азоту, оксиди вуглецю, сірки діоксид та речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), річний викид яких складає 0,1141 т/рік, парникові гази — 2,710 т/рік. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, що відповідає нормам чинного законодавства України. *65033, м. Одеса, вул. Гастелло, 50.*

У результаті виконання інвентаризації було виявлено 7 джерел викидів забруднюючих речовин. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу: акролеїн, ацетальдегід, оцтова кислота, спирт етиловий, оксиди азоту, оксиди вуглецю, сірки діоксид та речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), річний викид яких складає 0,1159 т/рік, парникові гази — 1,160 т/рік. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, що відповідає нормам чинного законодавства України. *65009, м. Одеса, Фонтанська дорога, 17/19.*

У результаті виконання інвентаризації було виявлено 5 джерел викидів забруднюючих речовин. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу: акролеїн, ацетальдегід, оцтова кислота, спирт етиловий, оксиди азоту, оксиди вуглецю, сірки діоксид та речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), річний викид яких складає 0,1172 т/рік, парникові гази — 4,740 т/рік. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, що відповідає нормам чинного законодавства України. *65074, м. Одеса, вул. Маршала Бабаджаняна, 23.*

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАВРІЯ-В» повідомляє про наміри отримати дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 2-х виробничих майданчиків

Підприємство здійснює господарську діяльність у мережі супермаркетів «Таврія-В». *Адреси виробничих майданчиків: 65026, м. Одеса, пл. Грецька, 3/4.* У результаті виконання інвентаризації було виявлено 6 джерел викидів забруднюючих речовин. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу: акролеїн, ацетальдегід, оцтова кислота, спирт етиловий, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), річний викид яких складає 0,1094т/рік. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, що відповідає нормам чинного законодавства України.

У результаті виконання інвентаризації було виявлено 3 джерела викидів забруднюючих речовин. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу: акролеїн, ацетальдегід, оцтова кислота, спирт етиловий, оксиди азоту, оксиди вуглецю, сірки діоксид та речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), річний викид яких складає 0,1172 т/рік, парникові гази — 4,740 т/рік. Ступінь впливу об'єкта на атмосферне повітря незначний, що відповідає нормам чинного законодавства України. *65074, м. Одеса, вул. Маршала Бабаджаняна, 23.*

У результаті виконання інвентаризації було виявлено 3 джерела викидів забруднюючих речовин.

Думки і висловлювання авторів публікацій у «Чорноморських новинах» можуть не збігатися з точкою зору редакції. Матеріали з позначкою ПН та під рубриками «Трибуна», «Позиція» публікуються на комерційних засадах. Відповідальність за достовірність реклами несе рекламодавець.

Редактор Іван МЕЛЬНИК. Газета набрана і зверстана у комп'ютерному центрі редакції, видрукована у КП «Видавництво «Чорномор'я» (м. Одеса, пл. Бориса Дерев'янка, 1). Зам. №1451. Тираж у жовтні — 15850.